

热点问答:

申请“绿色通道”乌克兰能否“火线入盟”

新华社记者 惠晓霜

乌克兰总统泽连斯基2月28日签署乌克兰申请加入欧盟的文件,呼吁欧盟启动“新的特殊程序”迅速吸纳乌克兰。3月1日,乌克兰驻欧盟代表称,欧盟已经正式启动审议乌克兰入盟申请程序。

为何申请“火线入盟”

乌克兰多年来寻求加入欧盟和北约,更于2019年将加入欧盟和北约作为国家基本方针写入宪法。乌克兰局势2月24日突变后,泽连斯基呼吁欧盟立即吸纳乌克兰。在同欧洲理事会主席米歇尔通话后,泽连斯基2月26日在社交媒体发文说,在此“关键时刻”,应结束对吸纳乌克兰入盟的长期讨论,“一次性”做出决定。2月27日,欧盟委员会主席冯德莱恩接受媒体采访时表示,乌克兰“是我们的一员,我们希望他们进来”。

乌克兰“是我们的一员,我们希望他们进来”。

2月28日,泽连斯基在社交媒体发布视频,呼吁欧盟就立即吸纳乌克兰采取“新的特殊程序”。

能否快速走完程序

“成为欧盟成员需要经过一套复杂的程序,不会一夜之间完成。”这是欧盟官方在关于如何成为欧盟成员说明中的第一句话。

按照欧盟规定,加入欧盟必须达到一系列标准,包括自由市场经济、稳定的民主法治和接受欧盟法律,包括接纳欧元。

希望入盟的国家首先向欧洲理事会提交申请,后者责成欧盟委员会评估申请国是否达标。如果欧盟委员会对申请国的条件予以认可,经欧洲理事会批准,可以开始正式入盟谈判,由申请国与全部欧盟成员国一对一进行。欧盟说,谈判过程“耗时耗力”。谈判过程中,申请国需要按照欧盟要求实行各种改革。

东欧8个国家的总统签署联名信,呼吁欧盟“为立即给予乌克兰候选国地位”采取步骤。

波兰外交部部长拉比格涅夫·拉乌在社交媒体写道,“是时候欢迎乌克兰加入欧盟大家庭”,波方将向乌方入盟进程“提供一切必要协助”。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利表示,入盟可能耗时“许多年”。接纳乌克兰并非欧盟当前首要议程,我们要研究当下的问题而非将来的问题。米歇尔承认,欧盟内部就吸纳新成员“有各种看法和敏感点”。

冯德莱恩的发言人埃里克·马梅表示,冯德莱恩27日关于希望乌克兰“进来”的意思“泛指欧洲”,而且冯德莱恩“当时还明确说,(入盟)有程序”。“我认为这是重点。”马梅说。

“假以时日,他们(乌克兰)终将属于我们。”冯德莱恩当时说。

新华社北京3月1日电

欧盟方面态度如何

对乌克兰呼吁立即入盟,欧盟一些成员国表示支持,而欧盟领导层态度模糊。乌克兰尚未成为候选国。

世界野生动植物日: 恢复关键物种,恢复生态系统



3月3日是世界野生动植物日。2022年世界野生动植物日的主题是“恢复关键物种,恢复生态系统”,旨在吸引人们关注一些最严重濒危的野生动植物物种的保护状况。 新华社记者 董江辉 摄

这是2021年8月30日在肯尼亚马赛马拉国家保护区拍摄的长颈鹿。

这是2021年8月30日在肯尼亚马赛马拉国家保护区拍摄的大象。

京蒙创新汇——农行赤峰松山支行政策宣讲会



常态化背景下,农行赤峰松山支行还积极践行社会责任,为园区企业升级定制了多种金融服务措施,助力企业快速恢复生产秩序,有效促进普惠金融工作持续提升、稳步发展,为企业加快发展、做大做强注入“正能量”。

会上,农行赤峰松山支行对信贷产品、信贷政策、信贷流程等方面进行了详细阐述,并与园区企业家代表围绕当前银企关系现状、破解银企关系困境、打造银企“暖心工程”等方面进行了热烈讨论。参会企业代表介绍了各自生产经营情况、融资需求及相关建议。银企双方本着“银企共建、银企共赢”原则,就今后如何加强协调合作,进一步推动建立互信、互助、共赢的银企关系进行深入交流探讨。

农行赤峰松山支行行长刘向阳在会上发言,赤峰中关村信息谷公司党支部书记、副总经理李宪国做赤峰中关村信息谷科技创新基地推介,松山红城支行网点负责人陆美妍对农行最新的减费让利政策及小微企业法人信贷产品服务进行介绍,赤峰航天宏图信息技术有限公司总经理冯伟,内蒙古卓瓦科技有限公司总经理汪士超等10余家企业代表参会。

2022年2月28日下午“农行赤峰松山支行——京蒙创新汇,农行减费让利及小微企业信贷产品宣讲会”活动在赤峰中关村信息谷科技创新中心成功举办。为进一步扩大对园区企业的金融支持力度,农行赤峰松山支行制定了专项优惠服务政策,涵盖绿色通道、线上服务、定价优惠、手续费减免等举措。疫情防控

新华国际时评

新华社记者

xin hua guo ji shi ping



美国自诩“人权卫士”,其国内人权纪录却劣迹斑斑,兴起于上世纪80年代的私营监狱所涉人权问题位列其中。当司法惩戒的国家职能被资本营利的逻辑所主导,徇私枉法、压榨剥削、政商勾结等毒瘤肆意生长,成全资本之恶的同时,也蚀刻下无尽的人权之伤。

上世纪80年代起,美国政府为应付公立监狱人满为患的压力,以购买服务方式委托部分企业开办私营监狱。经40余年发展,私营监狱规模不断扩大,形成利润丰厚的产业和庞大的游说集团。但是,由于缺乏有效监督和监管,加之资本强烈的营利驱动,私营监狱侵犯人权、记录饱受诟病。美国记者沙恩·鲍尔曾根据卧底经历写就《美国监狱》揭露各种黑幕,在美引起巨大反响。《柯克斯书评》评价此书“是对私营监狱的当头棒喝,只为让白日之光照亮野兽的轮廓……”

美国私营监狱让司法公正成为“可变现的交易”。私营监狱要营利,“客人”自然越多越好,美国政府甚至同意,如果私营监狱“入住率”没有达到90%,政府要为空床买单。犯人不够怎么办?一是轻罪重判。比如宾夕法尼亚州两名地方法官收受私营监狱200多万美元回扣,2003年至2008年间将数千名青少年在没有律师辩护情况下重判入狱,该丑闻当时被称为“孩子换金钱”。二是修改法律。私营监狱通过院外游说干预立法,导致出台法律越来越严苛,让许多本无需坐牢的违法者锒铛入狱。例如,2010年,私营监狱公司成功游说亚利桑那州通过1070号法案,允许警方拘禁可疑的非法移民并将他们送进监狱。这实际上是给私营监狱开发“客源”,“让更多人蹲监狱”成了秘而不宣的经营之道。《华盛顿邮报》说,私营监狱开创了“金钱换自由”的体系,它向这个国家最脆弱的群体开刀:儿童、移民和穷人。《纽约时报》直言这一体系是“民主的污点”“国家的耻辱”。

美国私营监狱让囚犯成为“现代奴隶”。美国宪法第十三修正案规定,奴隶制或强迫奴役非法,除非是作为犯罪的惩罚。这一漏洞的后果是,它把奴隶制在监狱的条件下合法化,并被私营监狱所滥用。美国私营监狱用极低的劳动成本获得丰厚利润,其间囚犯基本人权难以得到保障。对于不愿工作的囚犯,私营监狱的处罚是:如果矿工就会失去被释放的机会。

美国私营监狱产业隐匿政商勾结的黑幕。私营监狱产业不断壮大,形成了强大的院外游说集团,通过竞选捐赠、收买官员等方式干预立法决策,从中攫取最大利益。美国最大的两个私营监狱运营企业——美国管教公司(CCA)(2016年更名为德教公司)和GEO集团,2010年至2015年在资助、游说政府活动上花费1460万美元。自称致力于限制政府权力、捍卫自由市场的“美国立法交流委员会”的背后,也有美国德教公司的长期巨额捐助。美国“媒体与民主中心”主任莉萨·格雷夫斯说,通过美国立法交流委员会,美国德教公司能在全国范围内影响刑事政策,包括监狱私有化、反对死刑等,其实施的大量政策既增加了监禁人数,也增加了监禁人员刑期。“政治血本”带来的是丰厚的回报。自拜登上任以来,美联邦政府向一些私营监狱企业支付的补贴金额已超过8.88亿美元。

此外,一些私营监狱管理混乱,恶性事件频发。私营监狱条件简陋,狱中帮派林立,暴力泛滥。据统计,美国私营监狱暴力事件比国家监狱多65%,管教人员遭袭击次数比国家监狱多49%。美国有线电视新闻网报道称,美国私营监狱一直是刺伤和致命殴打场所。在2021年11月某次量刑听证会上,有法官称德教公司所管理的莱文沃思拘留所为“绝对的地狱”。

美私营监狱将国家惩戒职能变为资本逐利的工具,把惩罚犯罪变成利润丰厚的生意,在人权领域犯下了累累罪行。实际上,在美国历史上,压榨人的罪恶传统一直有迹可循。从奴隶制再到现代私营监狱,资本、权力与种族主义相互勾结,留下了诸多不堪记录。这个热衷于四处充当人权“教师爷”的国家,是时候好好正视自己的人权现状了。 新华社北京3月2日电

中国援柬3号公路改扩建项目举行通车典礼

新华社柬埔寨茶胶3月2日电(记者 吴长伟)由中国提供优惠贷款支持、中国路桥工程有限责任公司(中国路桥)承建的柬埔寨3号公路改扩建项目2日在柬埔寨茶胶省举行通车典礼,柬柬埔寨首相洪森和中国驻柬大使王文天出席仪式。

都沿海省份的道路中受益。

3号公路作为连接柬埔寨首都金边与柬埔寨沿海贡布省的交通干线,是柬埔寨国家公路网的重要组成部分。洪森在仪式上说,3号公路对于促进柬埔寨经济和旅游业发展至关重要,这是柬中全面战略合作伙伴关系与两国命运共同体建设的又一丰硕合作成果,体现了两国的铁杆友谊。洪森赞扬中国路桥在疫情下提前完成项目,希望柬埔寨人民从这条连接首都和沿海省份的道路中受益。

王文天说,3号公路不仅对柬埔寨沿海区域和首都金边经济协同发展有着深远的战略意义,而且对于柬政府实施道路主干网升级计划尤为重要。对于中柬双边关系来说,3号公路改扩建项目完成并顺利通车,再次体现了中柬务实合作的强劲势头和累累硕果。

中国路桥总经理助理兼柬埔寨办事处总经理周勇说,项目施工期间,中国路桥既保证了生产进度和质量,同时做好了疫情防控,提前一年多实现优质完工,体现了中国速度和中國质量。

据中国路桥集团介绍,改扩建工程总长度135公里,2018年10月正式开工。该项目对升级柬埔寨西南路网将起到重要作用。

克什克腾旗市场监督管理局 关于清理长期停业未经营企业的公告

根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国税收征收管理法》及《工商总局、税务总局关于清理长期停业未经营企业工作有关问题的通知》的有关要求,我局将对在本局登记注册连续在2019、2020年度未报送年度报告且未进行纳税申报的企业进行清理。清理方式包括督促补报年度报告、纳税申报、变更企业登记事项、吊销营业执照等。请下列企业自本公告发布之日起十五日内到相关部门办理相关手续,对仍不办理的企业,我局将依法吊销营业执照。

Table with columns: 序号, 统一社会信用代码, 企业名称. Lists 13 businesses for liquidation.

克什克腾旗市场监督管理局 2022年3月1日

遗失声明: 声明个人或单位丢失营业执照、公章等,作废处理。

收据遗失声明: 赤峰万达广场商业管理有限公司,本人不慎将收据原件丢失,特此声明。